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令和３年度第３回教育研究評議会議事要旨 
 
日 時：令和３年６月１６日（水）  １３時３０分開会 

１４時１３分閉会 
場 所：Web 会議 
 

出席者：５６名 

総長，山口，横田，吉見，増田，山本，菅原，村田，梅原，小名木，尾﨑，木村，都木，

大原，網塚（浩），永井，齋藤，木原，市川，西邑，野口，門出，佐藤（美），宮﨑，横井，

河合，伊達，瀬戸口，幅﨑，大利，平本，安部，畠山，岩崎，八若，網塚（憲），滝口， 

石塚，迫田，久下，堀内，高橋，藤田，藏田，長谷山，空井，秋田，福井，居城，田中， 

長谷川，岩下，棟朝，鈴木，佐藤（冬），奥 

 

欠席者：なし 

 

オブザーバー同席：４名 

髙橋，石川，石森，𢎭𢎭 

 

 

議事に先立ち，総長から資料に基づき，５月１９日の令和３年度第２回教育研究評議会議事要旨

の確認があった。 

 

 

議  題 

 

１ 経営協議会の学外委員について 

総長から，資料に基づき，経営協議会の学外委員について，１名が辞任となったことから，後任

として１名の候補者について説明があった後，審議した結果了承され，任命手続きを進めることと

なった。 
 

２ 令和２事業年度に係る業務の実績に関する報告書について 

 山本理事から，資料に基づき，令和２事業年度に係る業務の実績に関する報告書について，教育

研究等の質の向上の状況，業務運営及び財務内容等の状況について説明があり，審議した結果了承

され，６月２１日の役員会に付議することとなった。 

 

３ 大学機関別認証評価に係る自己評価書について 

 山本理事から，資料に基づき，大学改革支援・学位授与機構が行う大学機関別認証評価に係る自

己評価書（案）をとりまとめたこと，各基準に対しての自己点検・評価の結果等について説明があ

り，審議した結果了承され，６月２１日の役員会に付議することとなった。 
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報  告  事  項 

 

１ カーボン・ニュートラル達成に向けた大学等コアリションワーキンググループへの参加に

ついて 

 横田理事から，資料に基づき，本学がカーボン・ニュートラル達成に貢献する大学等コアリショ

ンの総会及び国際連携・協力ワーキンググループへの参加を表明していること，加えて他のワーキ

ンググループ特にゼロカーボン・キャンパスワーキンググループ，地域ゼロカーボンワーキンググ

ループ，イノベーションワーキンググループへの参加を目指すこと，また，本学の代表として議論

に参加できる人材を教職員から広く募る方針が示されたこと等について報告があった。 

 

２ 寄附講座等の更新について 

 増田理事から，資料に基づき，大学院工学研究院に置かれている寄附分野「バイオマスコミュニ

ティプランニング分野」の設置期間を延長すること，期間は令和３年１０月１日から３年６カ月間

であること等について報告があった。 
 


